

219. 耶穌談到徘徊獅子和我們的三個敵人

2015 年 12 月 31 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

嘛，我珍貴的心靈居民，主真實地和我們在一起並且仍在指導我們。

耶穌開始了他的信息.....

“我聽到了祈禱者的更長信息.....他們非常渴望聽我說話。所以你會再等我長一點嗎？”

哦，是的，主啊。我會。

“嗯.....今晚我想談談我的話，'讓我們遠離邪惡。'敵人的邪惡，邪惡的自我的意志，這世界的邪惡。這是你可以立即說出一個禱告，我會回應。你還記得不明飛行物以及它被護送出來的速度有多快嗎？”

“是的，主啊 - 我真的記得那個。我怎麼能忘記它？'那天晚上，我正在休息，看著夜晚的天空，就像我經常在祈禱之間做的那樣，只是為了醒來一點點。我在東方的天空中看到了這個物體，我立刻知道它是什麼，因為它會不規律地移動，但它會在某個地方停下來。只是冒泡出我，甚至沒有意識到我在說什麼，我說，“讓我們遠離邪惡。”然後這個物體立即消失了。我的意思是，它是 GONE。我從來沒有忘記這一點。

耶穌回答我，他說.....

“是的，那個禱告太神奇了。我教它給你的，當你用信仰對我說話時，它帶來了巨大的力量，特別是一個真正認識我的靈魂。這種祈禱的美妙之處在於它解決了各方面的邪惡;你自己靈魂中的邪惡，敵人的邪惡和世上的邪惡。這並不像是一個祈禱反對惡魔，你最終會把自己拉回來與我對你生命的神聖意圖保持一致。它讓我允許你調整那些我不喜歡的東西並且對個人聖潔起反作用。”

“是的，我非常喜歡這個禱告，我希望我的新娘更加經常地使用它。它解決了當下的邪惡，而具有約束力的禱告解決了整整一天。”

那麼，有約束力的禱告是否有效 24 小時？

“好吧，除非更多的惡魔到達現場.....然後你需要再次強烈的祈禱。當你的思想在禱告中徘徊時，再次重複禱告的那一部分。意圖是所有祈禱中的一切，尤其是在反對敵人時。你的祈禱中有一種能量來對抗邪惡。實際上有一個力場從你內部出來並拋出一個對沖它的籬笆。是的，交戰天使引起了人們的注意。 ”

“ 你看，很多時候他們會看著你，看看你是否會認識到精神上發生了什麼，以及你是否會起來反抗它。他們在行動時會順從呼招地作出回應，但他們也會等你出現。嗯，嚴格來說，他們在給出指示時也會自行行動。是的，你可以指導他們，其他人說你不能指導他們是不正確的。分配後，您可以指導他們，或者尋求他們的幫助。 “天使，你能幫助我嗎？聖天使，你會護送救護車並幫助那些人嗎？ ””

有些人會反駁這一點，主啊。

“我沒有說過，'耶穌上前跟他們說話，說.....天上地下所有的權柄都賜給我了。所以你要去做萬國的門徒，奉聖父，聖子和聖靈的名給他們施洗。馬太福音 28：18-20

但那並沒有提到天使。

“這些跡象將伴隨那些相信的人：以我的名義，他們將驅逐惡魔，這些惡魔不是墮落者嗎？我的天使說：“他們不是都服侍靈，為了那些將繼承救恩的人而嗎？” 希伯來書 1:14

“他們被派出並被派去被派去服務，你們確實可以尋求他們的幫助。正如我所說的那樣，他們多次等著你去看待周圍的邪惡並採取行動。我給了你我的權威，我的名字和我的血。沒有什麼不會屈服於此。然而，有些時候更有針對性的禱告和克己，這是恰當的。 ”

“ 在一切精神上，你要尊重力量在空氣中，但絕不要害怕它們。哦，他們如何恨那些向他們引用聖經並基於那個權威要求他們停止和停止的人。 ”

“ 然而，我沒有從你那里奪走我的聖靈。我永遠在你面前，在面對邪惡時也會勤奮地看著你的反應。克萊爾，你可以在一個房間裡感到邪惡。但大多數人，包括你自己，享受自己，都沒有花時間去理解它。然而，這是一種你可以培養的技能，只要它不會引起驕傲。你是如此習慣於在我的小繭中，並且阻擋了靈魂的外部行為，你真的不會付出努力。我理解你的一心一意和專注，但對那些為你和其他人製造更多麻煩的人敏感並不總是最好的做法。 ”

“你還有很多東西要學習。並了解你的意願。是的，我自己就是你的老師，如果你問我，我會告訴你這些動態。”

主啊，我只想知道你想讓我知道什麼。我不希望知道更多，即使我確實渴望其他級別的知識。我知道感到膨脹是什麼感覺，我討厭它。

“好吧，你一直在戰區走路，你知道什麼時候會出現消極的想法或感覺，那就是拿起權威的時候了。這意味著你面對邪惡，這種邪惡已被指定給你和他人造成傷害。警惕，我的鴿子。注意，你的敵人真的像一隻徘徊的獅子，你是他的下一頓飯。”

“我和你在一起。以我的名義運用你的禮物，我會救你。”